
Slavnostní předávání mezinárodních titulů Ekoškola 

Školy, které naplní kritéria programu, čeká v červnu Slavnostní předávání titulů 
Ekoškola. Na tuto akci jsou zváni zástupci koordinačního žákovského týmu Ekoškoly, 
ředitelé škol a jejich zřizovatelé. Vyhlášení se každoročně zúčastňuje řada vzácných 
hostů včetně zástupců MŠMT a MŽP a partnerů programu. 

Dne 24. června 2009 byli pozvaní i zástupci z naší školy, protože se nám podařilo 
obhájit titul Ekoškola. Slavnostní předávání titulů Ekoškola proběhlo ve Valdštejnském 
paláci v Praze. Akci pořádalo Sdružení TEREZA ve spolupráci s Výborem 
pro vzdělávání, kulturu, vědu, lidská práva a petice Senátu PČR. Předávání titulů 
proběhlo za účasti zástupců MŽP ČR, MŠMT ČR a Magistrátu hl. města Prahy. 

Ve školním roce 2009 oslavil mezinárodní program Ekoškola svůj čtvrtý rok v České 
republice. Oceněním programu byla slova náměstka ministryně školství, mládeže 
a tělovýchovy Jindřicha Kitzbergera, který ve svém projevu řekl:“ Často mluvíme 
o modernizaci vzdělávání ve školách, o moderních metodách, o tom že musíme 
vzdělávání učinit smysluplný, a zatímco takto teoretizujeme, tak Sdružení TEREZA 
koná a myslím si, že program Ekoškola patří k nejúspěšnějším v našich školách.“. 
Důkazem úspěšnosti programu je i rekordní počet škol v roce 2009, které získaly 
titul. Do sídla Senátu PČR si pro titul přijeli zástupci 44 oceněných škol z řad 
pedagogů a žáků, 28 z nich získalo titul poprvé a 16 škol svůj titul obhájilo. Mezi 
školami, které obhájily titul byla i ZŠ Rosice. V České republice je tak 71 škol, které 
se mohou pochlubit mezinárodním titulem Ekoškola a dát tak najevo, že ve svých 
školách pracují společně žáci i pedagogové na změnách školy vedoucích ke škole 
šetrnější k životnímu prostředí školy. 

Po skončení Slavnostního předávání jsme přijali nabídku na projížďku parníkem 
po Vltavě. Během cesty vymýšleli účastníci, čím by nalákali své kolegy či kamarády, 
aby vstoupili do programu Ekoškola.  

V současné době se zabýváme v programu 4 tématy: voda, energie, prostředí 
a odpady. Na podzim roku 2009 nám přibudou další dvě: šetrný spotřebitel 
a doprava. A tak pokračujeme v další práci. 
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